11Iro

HMmsa: Yctun
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 02.04.2024 21:11:47

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2024 07:36:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315639/answer/315642




Ha ¢oto ronosku nongosoro 4jeHa He BUJHO HUKaKUX U3MeHeHHUU. Ha KoXke CTBOJIa I0JI0BOT0 4IeHa
BU[IHEI BOJIOCSHHBIE (OJITUKYIEL. 9TO HOpMaibHO. Eciiu Bac 910 6eCioKouT, TO Iydile HOCETUTh
Bpaya ypoJiora WiK fepMaTojiora Ha OYHOM IIpHeMe.



